

ΞΕΚΛΕΙΔΩΣΤΕ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΓΝΩΣΗΣ ΜΕ ΤΗ ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΑΣ!

Στη μάχη κατά των ψευδών ειδήσεων και της παραπληροφόρησης, η διαδικτυακή εφαρμογή Break the Chain είναι ο απόλυτος σύμμαχός σας. Προσαρμοσμένο για εκπαιδευτές και ενήλικες, αυτή η πλατφόρμα προσφέρει πληθώρα ελκυστικών μαθησιακών δραστηριοτήτων σε διάφορες μορφές, όπως κείμενο, βίντεο και κουίζ.

ΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ WEB ΜΑΣ;

Μι περισσότερες από 120 δραστηριότητες είναι οργανωμένες σε τρεις κατηγορίες: Αποπληροφόρηση: Θεωρητικό μέρος και Αποπληροφόρηση: Ειδικότερα για τη διδασκαλία ηλικιωμένων ενηλίκων για τους εκπαιδευτές που ασχολούνται με τον γραμματισμό στα μέσα ενημέρωσης και εργάζονται με ενήλικες ηλικίας 55 ετών και άνω. Οι δραστηριότητες αυτές συμπληρώνουν το πρώτο αποτέλεσμα του έργου - Εγχειρίδιο για εκπαιδευτές - και εμβαθύνουν περισσότερο στα θεμελιώδη ζητήματα της εκπαίδευσης και της μάθησης σχετικά με την παραπληροφόρηση.

Συμμετέχοντας σε αυτές τις δραστηριότητες, οι χρήστες μπορούν να αποκτήσουν τις δεξιότητες που απαιτούνται για να περιηγηθούν στο σύνθετο τοπίο των ψευδών ειδήσεων και της παραπληροφόρησης και να γίνουν κριτικοί καταναλωτές των διαδικτυακών πληροφοριών.

**ΒΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ**

- **Φίλτρα:** Εξατομικεύστε την εμπειρία μάθησης με φίλτρα για την κατηγορία, τη μορφή ή τη διάρκεια της δραστηριότητας.
- **Ειδοποιήσεις:** Λάβετε εξατομικευμένες συστάσεις δραστηριοτήτων μέσω αυτόματων υπενθυμίσεων με βάση τις προτιμήσεις σας.
- **Βαθμολόγηση & Αγαπημένα:** Βαθμολογήστε τις δραστηριότητες με φιλικά προς το χρήστη widgets και επισημάνετε τα αγαπημένα για γρήγορη πρόσβαση.
- **Ολοκλήρωση δραστηριοτήτων:** Παρακολουθήστε την πρόοδό σας καθώς κατακτάτε κάθε μαθησιακό ορόσημο.
- **Προφίλ χρήστη:** Το προφίλ σας παρουσιάζει τα επιτεύγματα και τις αλληλεπιδράσεις σας, παρέχοντας μια ολοκληρωμένη εικόνα του ταξιδιού σας.

**ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΜΕΝΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ**

Η εφαρμογή μας σας δίνει τη δυνατότητα να επιλέξετε τις δραστηριότητες που ταιριάζουν στις μοναδικές σας ανάγκες. Οι εξατομικευμένες μαθησιακές διαδρομές διασφαλίζουν ότι αποκτάτε γνώσεις που έχουν πραγματικά σημασία για εσάς.

ΑΝΤΙΚΤΥΠΟΣ ΠΟΥ ΜΕΤΡΑΕΙ

Ο οπτικά ελκυστικός σχεδιασμός μας μετατρέπει τη μάθηση σε μια διαδραστική και ευχάριστη εμπειρία. Με εξατομικευμένα μονοπάτια μάθησης, θα κατακτήσετε την τέχνη της διάκρισης των αληθινών ειδήσεων από τις ψεύτικες με διασκεδαστικό και ελκυστικό τρόπο.

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΕΣ

Η διαδικτυακή εφαρμογή μας, προσβάσιμη από οποιαδήποτε συσκευή με σύνδεση στο διαδίκτυο, εξασφαλίζει την απροβλημάτιστη μάθηση όπου κι αν βρίσκεστε. Δεν χρειάζονται εγκαταστάσεις-είναι έτοιμη όταν είστε εσείς.

Ενδυναμώστε τον εαυτό σας με γνώσεις και ξεκινήστε ένα ταξίδι ανακάλυψης. Ελάτε μαζί μας στον αγώνα κατά των ψευδών ειδήσεων και της παραπληροφόρησης. Ξεκινήστε σήμερα με την εφαρμογή Break the Chain web app στα αγγλικά, σύντομα στα τσεχικά, βουλγαρικά, ολλανδικά, ελληνικά, γαλλικά και ισπανικά.



ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ
ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ

<https://app.break-the-chain.eu/>

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ ΜΑΣ:



www.break-the-chain.eu/



www.facebook.com/breakthechain.eu



www.linkedin.com/groups/12863106/



www.twitter.com/breakchain4

PROJECT MEETING IN MADRID

Η ομάδα του έργου Break the Chain πραγματοποίησε τη δεύτερη προσωπική της συνάντηση τον Σεπτέμβριο, η οποία φιλοξενήθηκε από τους ευγενικούς εταίρους μας στο iCmedia στη Μαδρίτη. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, σημειώσαμε σημαντική πρόοδο στην οριστικοποίηση της διαδικτυακής εφαρμογής και του δυναμικού επιδεικτικού προγράμματος, καθώς και στον προγραμματισμό των επόμενων βημάτων του έργου. Καθώς πλησιάζουμε στα τελικά στάδια ανάπτυξης, η ομάδα μας είναι ενθουσιασμένη που θα μοιραστεί σύντομα όλα τα αποτελέσματα του έργου μαζί σας!



**BREAK
THE CHAIN**
PROJECT PARTNERS:



KOM CHA



HeartHands
SOLUTIONS
HANDS ON KNOWLEDGE

EDUcentrum

ICMEDIA



Funded by
the European Union

Εικόνες: Canva
Δημοσιεύθηκε από : EDUcentrum, z.ú.